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ІННОВАЦІЙНІ ПРОЕКТИ КАЗНАЧЕЙСТВА В 2019 РОЦІ 

 

Відповідно до Пріоритетних напрямів діяльності Державної 

казначейської служби України на 2019 рік, затверджених Міністром фінансів 

України Оксаною Маркаровою [1], Казначейство у 2019 році успішно 

реалізовує масштабні проекти, зокрема щодо переведення місцевих бюджетів 

на централізовану модель здійснення видатків розпорядників та одержувачів 

коштів місцевих бюджетів. Метою запровадження цього проекту є: 

-зменшення витрат на підтримку територіальних майданчиків обробки 

інформації; 

-оптимізація кількості учасників системи електронних платежів 

Національного банку України; 

-оптимізація структури територіальних органів Казначейства; 

-оптимізація бізнес-процесів обліку та проходження платежів; 

-можливість прийняття управлінських рішень, що ґрунтуються на 

оперативній інформації, сформованій в режимі реального часу; 

-можливість повної інтеграції з обліковими системами Державної 

фіскальної служби України (Електронний кабінет платника); 

-посилення захисту інформації у внутрішній платіжній системі 

Казначейства.  

Наказом Державної казначейської служби України від 14.09.2018 р. №290 

на виконання пункту 10 рішення Колегії Державної казначейської служби 

України від 03.08.2018 р., затвердженого наказом Державної казначейської 

служби України від 15.08.2018 № 268 (із змінами), з метою відкриття всіх 

видаткових рахунків розпорядників та одержувачів бюджетних коштів 

місцевих бюджетів на балансі центрального апарату Державної казначейської 
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служби України, визначено Дніпропетровську, Донецьку, Житомирську, 

Київську та Луганську області пілотними областями з відкриття видаткових 

рахунків розпорядників та одержувачів бюджетних коштів місцевих бюджетів 

на балансі центрального апарату Державної казначейської служби України та 

затверджено склад Робочої групи з координації відкриття видаткових рахунків. 

На виконання вищезазначеного наказу, Робочою групою успішно 

переведено з 01 січня 2019 року пілотні області на централізовану модель 

здійснення видатків розпорядників та одержувачів коштів місцевих бюджетів. З 

липня 2019 року до них приєдналася Львівська область. А з 01.01.2020 року 

заплановано переведення решти областей на централізовану модель здійснення 

видатків.  

Одним з Пріоритетних напрямів діяльності Казначейства на 2018-2019 

роки визнано адаптацію облікової системи АС «Є-Казна» та внутрішньої 

платіжної системи Казначейства до Плану рахунків бухгалтерського обліку в 

державному секторі [1]. 

Метою запровадження цього проекту є: 

-гармонізація українського платіжного простору з європейськими 

стандартами; 

-забезпечення запровадження міжнародного номеру банківського рахунку 

ІВАN; 

-підвищення якості, повноти та достовірності даних, на основі яких 

приймаються управлінські рішення у сфері державних фінансів. 

Наказом Міністерства фінансів України від 28.11.2016 р. №1038 «Про 

затвердження Плану заходів щодо модернізації системи бухгалтерського обліку 

в державному секторі на 2016-2018 роки» визначено проведення адаптації 

облікової системи та внутрішньої платіжної системи Казначейства до Плану 

рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі [2]. 

Разом з тим, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 8 лютого 

2017 року № 142-р затверджено Стратегію реформування системи управління 

державними фінансами на 2017-2020 роки, яка передбачає продовження 
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процесу реформування системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності 

в державному секторі з урахуванням вимог міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку для державного сектору [3]. 

Казначейством з метою запровадження нового Плану рахунків 

бухгалтерського обліку в державному секторі укладено договір з ТОВ «УНІТІ-

БАРС» від 11.12.2018 р. №254-18 щодо адаптації протягом 2018-2019 років 

облікових систем Казначейства до Плану рахунків бухгалтерського обліку в 

державному секторі, який запроваджується починаючи з 01.01.2020 року. 

На виконання цього і згідно з Постановою НБУ від 28.12.2018 р. №162 

“Про запровадження міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в 

Україні” (зі змінами) в Казначействі з 5 серпня 2019 року запроваджується 

міжнародний стандарт номера банківського рахунку (IBAN) [4]. 

Пунктом 20 Плану заходів з реалізації Концепції розвитку електронного 

урядування в Україні, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 22 серпня 2018 року №617-р, передбачено запровадження 

центральними органами виконавчої влади систем електронного документообігу 

[5]. 

Тому одним із інноваційних напрямів стало запровадження 

централізованої системи електронного документообігу в органах Казначейства. 

Відтак варто наголосити, що метою запровадження централізованої системи 

електронного документообігу є: 

-мінімізація паперового документообігу Державної казначейської служби 

України та територіальних органів; 

-застосування кваліфікованого електронного підпису при використанні 

електронного документообігу; 

-інтеграція з системою електронної взаємодії органів виконавчої влади; 

-створення єдиного інформаційного середовища електронних документів; 

-централізоване збереження та архівація даних електронного 

документообігу; 

-відстеження руху документів на всіх етапах життєвого циклу; 
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-оптимізація процесів проходження документів. 

Державною казначейською службою України за результатами проведення 

процедури відкритих торгів укладено договір від 28.08.2018 р. №176-18 з 

приватним акціонерним товариством «Центр комп’ютерних технологій 

«ІнфоПлюс» щодо впровадження централізованої системи електронного 

документообігу «АСКОД». 

Наказом Державної казначейської служби України від 03.12.2018 р. №374, 

за результатами проведення попередніх випробувань, централізовану систему 

електронного документообігу «АСКОД» прийнято в дослідно-промислову 

експлуатацію в Державній казначейській службі України та головних 

управліннях Державної казначейської служби України у Волинській, 

Дніпропетровській та Київській областях. 

З метою подальшого підключення територіальних органів Державної 

казначейської служби України до централізованої системи електронного 

документообігу «АСКОД» 28 січня 2019 року Головою Державної 

казначейської служби України затверджено графік підключення головних 

управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві 

(крім Волинської, Дніпропетровської та Київської областей) до централізованої 

системи електронного документообігу «АСКОД». 

Згідно Наказу Державної казначейської служби України від 26.02.2019 р. 

№69 здійснено успішне підключення територіальних органів Державної 

казначейської служби України до централізованої системи електронного 

документообігу «АСКОД». 

Таким чином, Державна казначейська служба постійно перебуває у руслі 

нових змін, задіюючи інформаційні ресурси, впроваджуючи інновації, тому що 

і надалі основним слоганом казначейства залишається “Прозорість, доцільність, 

вчасність”. 
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